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聖カタリナ大学短期大学部 就職先アンケート集計結果 ［入職４年目：2020年度卒］ 

（アンケート 回答数 34／送付先 58、回収率 58.6％） 

 

Ⅰ．基礎項目   貴園（貴施設）の概要についてお伺いいたします。 

 １．所在地 ：       都道府県       市区郡     町村 

【回答】   東予地方  4   中予地方 29 南予地方 1 県外  0 

 

 ２．従業員・職員数 ：   約       人  

【回答】   [職員数]      

 

 

 

 

 

  

３．業種（複数選択可） ： 

1．幼稚園    10．病院（病児・病後保育含む） 

2．幼保連携型認定こども園  11．公務（公立保育園・幼稚園含む）  

3．幼稚園型認定こども園  12．その他 

4．保育所型認定こども園    ※業種と職種または企業名を記入してください 

5．地方裁量型認定こども園 

6．保育所（小規模・事業所内・院内含む） 

7．児童福祉施設（放デイ・障がい児施設含む） 

8．障がい者施設 

9．老人福祉施設  

 【回答】  

  

 

 

 

  

幼稚園 4  幼保連携型認定こども園 6  幼稚園型認定こども園 4 

保育所型認定こども園 5  保育所 10  児童福祉施設 4 

障がい者施設 1       

1～20人 11 

21～40人 17 

41～60人 4 

61～80人 1 

81～  人 1 
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Ⅱ．調査項目  聖カタリナ大学短期大学部卒業生の印象、本学に求めることなどをお伺いいたします。 

１．聖カタリナ大学短期大学部卒業生について、どのように評価されますか。 

下記９項目について各々該当する数字に○を付けてください。 

  

① 一般教養について 

    社会人として必要な一般教養（法律・保健体育・語学など）を身につけているか 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

2     8    18   6    0 

 

② 文章力について 

    保護者への連絡ノートや園だよりなどをしっかりと作成することができているか 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

4    9   14   5    2 

 

③ コミュニケーション力について 

■総合的に 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

3   12    13   4    2 

 

 

    ■子ども(利用者)たちへ積極的に挨拶・声掛けができているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

6   16    10   2    0 

 

■子ども(利用者)たち一人一人に合わせた接し方ができているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

5   14    9   6    0 

 

■保護者に対しての適切な応対ができているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

3   12   11   7    1 

 

■先生方（同僚・先輩・上司）としっかり「報・連・相」ができているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

5   13    7   7    2 
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④ PCスキルについて  

■パソコンを使った作業が… □ある □ない 

【回答】  ある 34   ない 0   

■ワード・エクセル程度は日常業務で使いこなしているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

7    8   13   3    3 

 

⑤ ピアノの技術について  

■ピアノを弾く機会が… □ある   □ない 

【回答】  ある 25   ない 9   

■ピアノはどのくらい弾くことができるか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

2    3   15    4    1 

      

⑥ 制作について  

■制作する機会が… □ある  □ない 

【回答】  ある 34   ない 0   

■壁面や図画工作・絵画など、季節に合ったもの・園で必要とされるものを 

適切に制作できているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

3   12   17   2    0 

 

⑦ 身体表現について  

■体を動かす機会が… □ある  □ない 

【回答】  ある 33   ない 1   

■子ども(利用者)と一緒に体を動かして遊ぶことができているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

6   11   12   4    0 

 

⑧ 絵本の読み聞かせについて  

■絵本を読み聞かせる機会が… □ある  □ない 

【回答】  ある 34   ない 0 

■絵本の読み聞かせの技術が身に付いているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

3    12   15   4    0 
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⑨ 総合的な評価 

■仕事に対する理解・判断力 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

5    11   12   5    1 

 

■仕事に対する職務遂行能力 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

3   13   10   7    1 

 

■対人関係、仕事の協調性 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

4   13    10   5    2 

 

■責任感・粘り強さ・誠実性 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

9    8   12   4    1 

 

■奉仕の精神 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

8    7   12   7   0 

 

２．聖カタリナ大学短期大学部の学生が身に付けるべき能力について以下のものからお選びください。 

  （複数選択可） 

   1．他者と協調する力  2．主体性・積極性 3．自らの意見を主張する力 

   4．論理的に表現する力 5．チャレンジ精神 6．物事を継続する力 

   7．他者の感情をくみ取る力 8．礼儀・マナー  9．ストレス耐性 

  10．その他（    ） 

【回答】 

 

 

 

 

 

 

 

他者と協調する力 18  主体性・積極性 19  意見を主張する力 13 

論理的に表現する力 8  チャレンジ精神 17  物事を継続する力 17 

感情をくみ取る力 14  礼儀・マナー 18  ストレス耐性 12 

その他 2       
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聖カタリナ大学短期大学部 卒業生アンケート集計結果 ［入職４年目：2020年度卒］ 

（アンケート 回答数 12／送付先 70、回収率 17.1％） 

 

以下の質問について、該当する数字に○や記入をしてください。 

Ⅰ．基本事項  

問１．性別をお選びください。 

1．男性   2．女性 

【回答】  男性 1   女性 11 

 

問２．卒業時の就職先は、実習先または実習先と同法人ですか。 

1．はい（実習先または実習先と同法人）   2．いいえ 

【回答】  はい 7   いいえ 5 

 

問３．現在の職業(業種)についてお選びください。 

1．幼稚園     10．病院（病児・病後保育含む）  

2．幼保連携型認定こども園   11．公務（公立保育園・幼稚園含む）  

3．幼稚園型認定こども園   12．一般企業  

4．保育所型認定こども園    ※業種と職種または企業名を記入してください  

5．地方裁量型認定こども園   13．アルバイト・フリーター・無職・家事手伝い 

6．保育所（小規模・事業所内・院内含む）  14．その他（              ）  

7．児童福祉施設（放デイ・障がい児施設含む） 

8．障がい者施設 

9．老人福祉施設    

 

【回答】   

 

 

 

 

     

  

幼稚園 1  幼保連携型認定こども園 3  幼稚園型認定こども園 1 

保育所型認定こども園 1  保育所 1  児童福祉施設 1 

公務 2  一般企業 1  アルバイト 1 
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  問４．あなたは卒業後、転職しましたか。 

1． 転職していない（卒業時の就職先）→ 問６へ 

2．転職した →転職する前の職業は（業種：        職種：        ） 

【回答】  転職していない 7    

転職した 5 

                                                              

Ⅱ．現在の職場  

 

問５．あなたは現在の仕事に満足していますか。 

1．満足   2．やや満足   3．やや不満   4．不満 

【回答】  満足 4   やや満足 6   やや不満 2   不満 0    

 

問６．現在の仕事のどの点に満足していますか。（複数選択可） 

1．給与・賞与     2．休暇関係 3．社会保険等待遇 4．人間関係 

5．仕事場の雰囲気  6．教育制度 7．自分のやりたい仕事ができる  

8．満足な点はない  9．その他（              ） 

 【回答】 

 

 

 

給与・賞与 4  休暇関係 1  社会保険等待遇 2 

人間関係 4  仕事場の雰囲気 4  教育制度 2 

やりたい仕事 3       
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聖カタリナ大学短期大学部 就職先アンケート集計結果 ［入職１年目：2023年度卒］ 

（アンケート 回答数 25／送付先 34、回収率 73.5％） 

 

Ⅰ．基礎項目   貴園（貴施設）の概要についてお伺いいたします。 

 １．所在地 ：       都道府県       市区郡     町村 

【回答】   東予地方  2   中予地方 21 南予地方 1 県外  1 

 

 ２．従業員・職員数 ：   約       人  

【回答】   [職員数]      

 

 

 

 

  

３．業種（複数選択可） ： 

1．幼稚園    10．病院（病児・病後保育含む） 

2．幼保連携型認定こども園  11．公務（公立保育園・幼稚園含む）  

3．幼稚園型認定こども園  12．その他 

4．保育所型認定こども園    ※業種と職種または企業名を記入してください 

5．地方裁量型認定こども園 

6．保育所（小規模・事業所内・院内含む） 

7．児童福祉施設（放デイ・障がい児施設含む） 

8．障がい者施設 

9．老人福祉施設  

 【回答】  

  

 

 

 

Ⅱ．調査項目  聖カタリナ大学短期大学部卒業生の印象、本学に求めることなどをお伺いいたします。 

１．聖カタリナ大学短期大学部卒業生を採用した理由は何ですか。（最大 3つまで） 

1．人柄  2．働く意欲  3．コミュニケーション能力 

   4．専門能力  5．資格   6．聖カタリナ大学出身者 

   7．筆記試験の成績 8．社風への適合性（協調性）  

9．その他（    ） 

【回答】 

 

 

 

 

幼稚園 4  幼保連携型認定こども園 4  幼稚園型認定こども園 2 

保育所型認定こども園 3  保育所 5  児童福祉施設 5 

公務 2       

人柄 16  働く意欲 16  コミュニケーション能力 9 

専門能力 3  資格 10  聖カタリナ大学出身者 1 

筆記試験の成績 1  社風への適合性 8  その他 2 

1～20人 8 

21～40人 13 

41～60人 2 

61～80人 2 
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２．採用に当たってどのような点を重視していますか。 

   下記４項目のすべてについて、各々該当する数字に○を付けてください。 

■基礎学力 

【回答】   重視する      普通     重視しない 

1    6    17   0    1 

 

    ■専門的な知識 

【回答】   重視する      普通     重視しない 

0   11    12   2    0 

 

■職務能力の適性 

【回答】   重視する      普通     重視しない 

4   13     7   1    0 

 

■人物（積極性・協調性など） 

【回答】   重視する      普通     重視しない 

14    8     2   1    0 

 

３．聖カタリナ大学短期大学部卒業生について、どのように評価されますか。 

下記９項目について各々該当する数字に○を付けてください。  

 

① 一般教養について 

    社会人として必要な一般教養（法律・保健体育・語学など）を身につけているか 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

0     6    15   3    1 

 

② 文章力について 

    保護者への連絡ノートや園だよりなどをしっかりと作成することができているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

0    8   12   4    1 

 

③ コミュニケーション力について 

■総合的に 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

0   12    11   1    1 

 

    ■子ども(利用者)たちへ積極的に挨拶・声掛けができているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

5   11     8   0    1 
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■子ども(利用者)たち一人一人に合わせた接し方ができているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

1   11    9   3    1 

 

■保護者に対しての適切な応対ができているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

1    8   13   2    1 

 

■先生方（同僚・先輩・上司）としっかり「報・連・相」ができているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

2   12    6   4    1 

 

④ PCスキルについて  

■パソコンを使った作業が… □ある □ない 

【回答】  ある 21   ない 4   

■ワード・エクセル程度は日常業務で使いこなしているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

1   10    9   1    0 

 

⑤ ピアノの技術について  

■ピアノを弾く機会が… □ある   □ない 

【回答】  ある 18   ない 7   

■ピアノはどのくらい弾くことができるか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

0    2    9   6    1 

       

⑥ 制作について  

■制作する機会が… □ある  □ない 

【回答】  ある 25   ない 0   

■壁面や図画工作・絵画など、季節に合ったもの・園で必要とされるものを 

適切に制作できているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

4    8    9   3    1 
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⑦ 身体表現について  

■体を動かす機会が… □ある  □ない 

【回答】  ある 25   ない 0   

■子ども(利用者)と一緒に体を動かして遊ぶことができているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

1   13    6   4    1 

 

⑧ 絵本の読み聞かせについて  

■絵本を読み聞かせる機会が… □ある  □ない 

【回答】  ある 23   ない 2 

■絵本の読み聞かせの技術が身に付いているか。 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

1     8   12   1    1 

 

⑨ 総合的な評価 

■仕事に対する理解・判断力 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

0    11   10   3    1 

 

■仕事に対する職務遂行能力 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

0    8   11   4    2 

 

■対人関係、仕事の協調性 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

1   16     6   1    1 

 

■責任感・粘り強さ・誠実性 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

2   10    8   3    2 

 

■奉仕の精神 

【回答】     優 やや優  普通 やや劣  劣 

1   10    8   4   2 

  



  2024年 12月実施 

5 

 

 

４．聖カタリナ大学短期大学部の学生が身に付けるべき能力について以下のものからお選びください。 

  （複数選択可） 

   1．他者と協調する力  2．主体性・積極性 3．自らの意見を主張する力 

   4．論理的に表現する力 5．チャレンジ精神 6．物事を継続する力 

   7．他者の感情をくみ取る力 8．礼儀・マナー  9．ストレス耐性 

  10．その他（    ） 

【回答】 

 

 

 

他者と協調する力 16  主体性・積極性 15  意見を主張する力 8 

論理的に表現する力 6  チャレンジ精神 6  物事を継続する力 10 

感情をくみ取る力 10  礼儀・マナー 10  ストレス耐性 7 
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聖カタリナ大学短期大学部 卒業生アンケート集計結果 ［入職１年目：2023年度卒］ 

（アンケート 回答数 10／送付先 45、回収率 22.2％） 

 

以下の質問について、該当する数字に○や記入をしてください。 

Ⅰ．基本事項  

問１．性別をお選びください。 

1．男性   2．女性 

【回答】  男性 1   女性 9 

 

問２．卒業時の就職先は、実習先または実習先と同法人ですか。 

1．はい（実習先または実習先と同法人）   2．いいえ 

【回答】  はい 5   いいえ 5 

 

問３．現在の職業(業種)についてお選びください。 

1．幼稚園     10．病院（病児・病後保育含む）  

2．幼保連携型認定こども園   11．公務（公立保育園・幼稚園含む）  

3．幼稚園型認定こども園   12．一般企業  

4．保育所型認定こども園    ※業種と職種または企業名を記入してください  

5．地方裁量型認定こども園   13．アルバイト・フリーター・無職・家事手伝い 

6．保育所（小規模・事業所内・院内含む）  14．その他（              ）  

7．児童福祉施設（放デイ・障がい児施設含む） 

8．障がい者施設 

9．老人福祉施設    

【回答】   

 

 

 

 

問４．あなたは卒業後、転職しましたか。 

1． 転職していない（卒業時の就職先）→ 問６へ 

2．転職した →転職する前の職業は（業種：        職種：        ） 

【回答】  転職していない 10   転職した 0 

                                                                

  

幼稚園 2  幼保連携型認定こども園 1  幼稚園型認定こども園 1 

保育所型認定こども園 2  保育所 2  公務 2 
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Ⅱ．在学中の就職活動  

 

問５．就職先の就職活動中（在学中）における志望順位をお選びください。 

1．第１希望   2．第２希望   3．第３希望   4．それ以外 

【回答】  第１希望 10   第２希望 0   第３希望 0   それ以外 0   

 

問６．卒業時に就職先を決定した一番の理由をお選びください。（１つのみ選択） 

1．実習先     2．志望業種 3．職場の雰囲気   4．仕事が面白そう 

5．社風・人間関係がよさそう  6．福利厚生が充実している 

7．勤務先が地元である  8．その他（        ）  

【回答】 

 

 

 

Ⅲ．現在の職場  

 

問７．あなたは現在の仕事に満足していますか。 

1．満足   2．やや満足   3．やや不満   4．不満 

【回答】  満足 6   やや満足 3   やや不満 0   不満 1    

 

問８．現在の仕事のどの点に満足していますか。（複数選択可） 

1．給与・賞与     2．休暇関係 3．社会保険等待遇 4．人間関係 

5．仕事場の雰囲気  6．教育制度 7．自分のやりたい仕事ができる  

8．満足な点はない  9．その他（              ） 

 【回答】 

 

実習先 3  志望業種 1  職場の雰囲気 4 

仕事が面白そう 1  勤務先が地元 1    

給与・賞与 2  休暇関係 2  人間関係 6 

仕事場の雰囲気 7  満足な点はない 1    


